

مدیرعامل شرکت شهرک های صنعتی استان :

باید گیلان را به لحاظ صنعتی سازی به شأن و منزلت واقعی خود برسانیم

احمدی، شهردار رشت: پروژه جمع‌آوری آب‌های سطحی رشت حدود ۹۰ درصد پیشرفت فیزیکی دارد



شنبه ۶ دی ۱۳۹۹ | ۱۱ جمادی الاولی ۱۴۴۲ | ۲۶ دسامبر ۲۰۲۰
سال بیست و چهارم | شماره ۵۶۴۳ | ۸ صفحه | تک شماره ۲۰۰۰ تومان

علیرضا جهانبخش
سورپرایز
ژانویه آژاکس؟

فرماندار رشت در بازدید از بیمارستان
بین‌المللی قائم (عج):
تلاش پرستاران و کادر
درمانی همیشه ماندگار است



راه آهن گیلان
تا خرداد ۱۴۰۰ به بندر
کاسپین می‌رسد

هنرمندگیاتی
دوربازبین نمایش‌های
خیابانی جشنواره فجر شد

سهام عدالتی‌ها
تا کی منتظر بمانند؟

مجاری زوگیری‌های وحشتناک از پیرزن
پستی‌های قلابی
دوبارزنگ می‌زدند!

مردم بازنده اصلی گران‌فروشی لبنیات

به گفته بنی‌طبا، در تابستان دامداران نرخ چربی شیر را بالاتر بردند و قیمت مبادله هر درصد چربی شیرخام به حدود ۸۰ تومان رسید این در حالی است که حسین نعمتی، رئیس هیئت مدیره اتحادیه مرکزی دامداران ایران، در گفت‌وگو با ایلنا متوسط قیمت خرید هر کیلوگرم شیر از دامداران را کمتر از نرخ مصوب عنوان کرد. وی گفت: صنایع لبنی هر کیلوگرم شیرخام را از دامداران بسته به کیفیت آن از ۴ هزار و ۵۰۰ تا ۴ هزار و ۷۰۰ تومان خریداری می‌کنند. نعمتی ادامه داد: البته مواردی که وجود دارد که قیمت خرید به بیش از نرخ مصوب می‌رسد که مربوط به دریافت جایزه برای درصد بیشتر چربی یا پایین بودن بار میکروبی است. به گفته وی؛ در حال حاضر قیمت تمام شده تولید شیر برای دامداران بیش از نرخ مصوب ستاد تنظیم بازار است. قیمت مصوب تنظیم بازار با در نظر گرفتن تامین ۱۰۰ درصدی نهاده‌های دامی وارداتی با نرخ دولتی است اما در واقعیت هیچگاه این امر محقق نشده است. وی تأکید کرد: امروز حتی اگر ۱۰۰ درصد نهاده‌های دامی نیز با نرخ دولتی تامین شود قیمت تمام شده هر کیلوگرم شیر برای دامدار به بیش از ۵ هزار تومان می‌رسد. نعمتی قیمت تمام شده هر کیلوگرم شیر برای دامداران را از ۶ هزار و ۵۰۰ تا ۷ هزار تومان عنوان کرد. بر اساس این گزارش؛ دولت با پرداخت ارز ترجیحی (۴۲۰۰ تومانی) به واردات نهاده‌های دامی یارانه تولید محصولات دامی را به ابتدای زنجیره تولید این محصولات پرداخت می‌کند. اما تجربه نشان داده است به دلیل انحراف و فساد حاکم در ابتدای زنجیره، نه تولیدکننده و نه مصرف‌کننده از این یارانه بهره‌مند نمی‌شوند. کارشناسان بارها از دولت خواسته‌اند به جای پرداخت یارانه به ابتدای زنجیره تولید، آن را به حلقه آخر این زنجیره به ویژه دهک‌های پایین جامعه پرداخت کند. با این روش علاوه بر ایجاد رقابت در طول زنجیره تولید که نتیجه آن منطقی‌تر شدن قیمت‌ها و کیفی‌تر شدن محصولات است، اقبال کم درآمد نیز دسترسی بیشتری به محصولات دامی پیدا خواهند کرد.

گیلان امروز - صنایع لبنی مدعی هستند که دامداران شیر را بالاتر از نرخ مصوب به آن‌ها می‌فروشند این امر یکی از دلایل افزایش قیمت محصولات لبنی است، اما دامداران با رد این ادعا تأکید دارند در حال حاضر متوسط قیمت خرید شیرخام از آن‌ها کمتر از نرخ مصوب است و با توجه به هزینه تمام شده تولید شیر را با زیان می‌فروشند. ابتدای آذرماه سالجاری وزارت صمت، ستاد تنظیم بازار اعلام کرد که با توجه به درخواست تشکل‌ها و انجمن‌های مربوطه و وزارت جهاد کشاورزی برای اصلاح نرخ شیرخام و محاسبه سهم اثر نرخ جدید نهاده‌ها و سایر هزینه‌های تولید، کمیته مربوطه با مسئولیت سازمان حمایت مصرف‌کنندگان و تولیدکنندگان تشکل و قیمت فروش شیر خام (با مشخصات ۲،۲ درصد چربی و بار میکروبی زیر ۱۰۰ هزار) مبلغ ۴۵۰۰ تومان به ازای هر کیلوگرم درب دامداری تصویب کرد. همچنین در این ستاد مصوب شد که به ازای هر ۰،۱ درصد افزایش یا کاهش درصد چربی مبلغ ۶۰ تومان متناسب با افزایش و یا کاهش درصد چربی به قیمت مصوب شیر خام اضافه یا کسر شود. اما صنایع لبنی مدعی هستند دامداران شیر را بالاتر از قیمت مصوب به آن‌ها می‌فروشند. همچنین مبلغی که دامداران برای هر درصد چربی طلب می‌کنند ۱۲ تا ۲۰ تومان بیشتر از دستورالعمل ستاد تنظیم بازار است. از سوی دیگر دامداران تأکید می‌کنند نه تنها گران‌فروشی نمی‌کنند بلکه هم اکنون تولیدات خود را به زیان نیز می‌فروشند. محمدرضا بنی‌طبا، سخنگوی انجمن صنفی صنایع لبنی ایران، در گفت‌وگو با ایلنا با بیان اینکه دامداران هر کیلوگرم شیر را حداقل ۵۰۰ تومان بالاتر از نرخ مصوب به دامداران می‌فروشند، اظهار کرد: در حال حاضر صنایع لبنی هر کیلوگرم شیرخام کیفی مطابق با مشخصات مصوبه ستاد تنظیم بازار را ۵ هزار تومان از دامدار خریداری می‌کنند. وی ادامه داد: در آذرماه سالجاری که ستاد تنظیم بازار نرخ مصوب جدید شیرخام و چربی آن را ۶۰ تومان اعلام کرد قیمت هر درصد از چربی در بازار به ۲۲ تومان رسید.



مدیرکل مدیریت بحران استانداری:

دستان رشت برای مقابله با بحران خالی است

واکسن کرونا در ایران ابتدا به چه کسانی می‌رسد؟

اشکال تراشی آمریکا حتماً تامین و در اختیار مردم گذاشته خواهد شد. روحانی با بیان این که وزارت بهداشت فهرست اولویت بندی افرادی را که باید واکسن دریافت کنند، تهیه کرده است، افزود: افراد سالمند و دارای بیماری‌های زمینه‌ای و کسانی که دچار بیماری‌های صعب‌العلاج هستند و همچنین کادر بهداشت و درمان که مستقیماً با کرونا ارتباط دارند در اولویت دریافت واکسن هستند. وی همچنین گفت: توزیع واکسن بین سایر گروه‌ها ادامه خواهد یافت تا زمانی که واکسیناسیون کشور کامل و اطمینان حاصل شود که با ایمنی جمعی ناشی از واکسن، زنجیره انتقال ویروس قطع خواهد شد. رئیس دولت دوازدهم اظهار داشت: با همکاری وزارت راه و شهرسازی و هواپیمایی کشوری زیرساخت لازم برای تامین زنجیره سرد انتقال واکسن فراهم شده است.

گیلان امروز - رئیس‌جمهور سالمندان، بیماران زمینه‌ای و صعب‌العلاج و کادر درمان را در اولویت دریافت واکسن کرونا اعلام کرد و گفت: وزارت بهداشت مکلف شد واکسن مورد تأیید و نیاز را در اسرع وقت تأمین کند. کمیته‌های تخصصی و قرارگاه عملیاتی ستاد ملی مقابله با کرونا در نشست روز پنج‌شنبه به ریاست دکتر حسن روحانی، پس از ارائه گزارشی از چگونگی اجرای طرح جامع مقابله با کرونا به ویژه در شب‌یلدا و آمار میزان مبتلایان و فوتی‌ها و کنترل بیماری در شهرهای مختلف، ضمن ابراز نگرانی از وضعیت ناپایدار در برخی شهرهای نازنجی، برنامه رسیدن به وضعیتی پایدار در این شهرها را طی هفته‌های آتی ارائه کردند. رئیس‌جمهوری پس از ارائه این گزارش با قدرانی از همکاری و همراهی مردم و تلاش مسوولان ذیربط برای پایداری شهرهای نازنجی و زرد



اظهار داشت: اگر چه در خصوص برآورد میزان رعایت‌ها و مراقبت‌ها در خصوص شب‌یلدا هنوز کمی زود است اما با توجه به گزارش‌های اولیه، می‌توانیم امیدوار باشیم که با تداوم مراعات مردم، در شهرهایی که در مورد آنها هنوز نگرانی‌هایی وجود دارد، به یک وضعیت پایدار و امیدوارکننده‌ای برسیم. روحانی همچنین به قرارگاه عملیاتی ستاد ملی مقابله با کرونا مأموریت داد استان‌هایی را که با برنامه ریزی‌های دقیق و جامع موفق شدند هر چه سریع‌تر آمار مبتلایان و فوتی‌ها را کاهش و وضعیت آن استان‌ها را به نازنجی و زرد تغییر دهند، به عنوان الگوهای موفق به افکار عمومی معرفی و برنامه ریزی‌ها آنها را در دیگر مناطق ناپایدار اجرا کنند. وی تأکید کرد که در کنار مراعات مردم، دولت قصد دارد مدیریت‌های موفق در این عرصه را مشخص و آنها را مورد تشویق قرار دهد. روسای کمیته‌های تخصصی ستاد در ادامه این جلسه گزارش‌های خود را در مورد روند تولید واکسن در داخل و خرید آن از خارج ارائه کردند و همزمان کمیته تبلیغات نیز در این عرصه، گزارشی را در خصوص فعالیت برخی رسانه‌های خارج از کشور و کمپین‌های هدفمند و هدایت‌شده در شبکه‌های مجازی در زمینه واکسن تشریح کرد.

شرکت تولیدی و شیمیایی پارس سیمین
پارس سیمین تولیدکننده انواع رنگ‌های ساختمانی
صنعتی و رنگ‌های بودری الکترواستاتیک
نشانی: کیلومتر ۵ جاده رشت انزلی صندوق پستی ۱۱۴۱-۴۳۴۱۵
تلفن: ۲۱۶۶ و ۳۴۴۲۲۱۷۷ فکس: ۳۴۴۲۲۰۴۴
پست الکترونیک: info@parssimin.com, pars_simin@yahoo.com

روحانی تأکید کرد: حمایت کامل از تولید واکسن داخلی از اولویت‌های اصلی دولت خواهد بود و بسیار امیدواریم که واکسن داخلی با استانداردهای لازم در دسترس قرار گیرد. وی اظهار داشت: مردم شریف بی‌تردید اسیر فضا سازی رسانه‌های خارجی نخواهند شد؛ همان رسانه‌هایی که از ابتدای شیوع بیماری کرونا در عملیاتی روانی در قالب بزرگ نمایی و برجسته‌سازی برخی آمار از جمله شمار مبتلایان و فوتی‌ها، کوشیده‌اند دستاوردها و برنامه‌های کشور را در حوزه مقابله با کرونا، به حاشیه برانند. وی گفت: جالب است که این رسانه‌ها هنگامی که همین برنامه‌ها از سوی دیگر کشورهای پیشرفته تکرار می‌شود، سکوت می‌کنند. هر بار در خیزش‌های کرونا ملت شریف به خوبی مشاهده می‌کنند که ایران پیش قدم مهار این موج‌ها قبل از کشورهای پیشرفته دنیا بوده و امروز که آمار فوتی‌ها و شمار مبتلایان در بسیاری از کشورهای مدعی، در حد نگران‌کننده قرار دارد، ایران موفق به مدیریت موج سوم شده است و در همین راستا این رسانه‌ها اکنون با موضوع واکسن درصدد فضا سازی هستند که مردم آگاه قطعاً اسیر این فضا سازی نخواهند شد چرا که ما هم در زمینه تولید و هم در زمینه تامین اقدامات موثر را دنبال می‌کنیم.

قابل توجه همشهریان عزیز
افتتاح مرکز معاینه فنی
خودروهای سبک
پوررستگار کد ۴۴۶۳
آدرس: رشت - لاکان بلوار پروفیسور سمعی، نرسیده
به تقاطع راه آهن تلفن: ۵۰-۳۳۴۰۳۴۴۸-۰۱۳

طرح حذف چهار صفر از پول ملی در انتظار تعیین تکلیف است

اسلامی بازگشت داده شد و این در حالی بود که دقیقاً در همین روز یازدهمین دوره مجلس شورای اسلامی نیز کار خود را آغاز کرد. اما با آغاز به کار یازدهمین دوره مجلس شورای اسلامی، لایحه‌ای که از زمان تقدیم به مجلس شورای اسلامی در مرداد ماه ۱۳۹۸ تصویب در صحن مجلس در اردیبهشت ماه ۱۳۹۹، مطابق زمان‌بندی معمول و منطقی بررسی لایحه در مجلس شورای اسلامی در دستور کار قرار داشت، گویی از دستور کار خارج شده است. در همین راستا، با وجود آنکه مصوبات دارای قید فوریت معمولاً در اولین

گیلان امروز - هر چند لایحه تبدیل واحد پولی کشور از ریال به تومان، در مجلس شورای اسلامی برای رفع ابهام شورای نگهبان به سر می‌برد، اما بانک مرکزی با انتشار طرح‌های جدید اسکناس‌های ۱۰، ۵۰ و ۱۰۰ هزار تومانی برای چاپ، نشان داد که آماده اجرای سریع این مصوبه پس از تأیید توسط نمایندگان مجلس است. به گزارش ایرنا، در آخرین هفته آبان‌ماه بود که حسینعلی امیری، معاون پارلمانی رئیس‌جمهوری، خبر از بلا تکلیف بودن ۶۷ لایحه تقدیمی دولت به مجلس شورای اسلامی داد که از این بین ۲۵ لایحه محتوای اقتصادی دارند. از جمله این لایحه اقتصادی بلا تکلیف؛ اصلاح قانون پولی و بانکی کشور، اصلاح قانون بخش تعاونی اقتصاد جمهوری اسلامی ایران، حمایت از مالکیت صنعتی، اصلاح قانون امور گمرکی، ساماندهی سهام عدالت و مالیات بر درآمد و داریی فعالان اقتصادی در مناطق آزاد را می‌توان نام برد که تصویب هر کدام از آن‌ها می‌تواند در رفع بخشی از مشکلات کشور و ساماندهی وضعیت اقتصادی راهگشا باشد.

«لایحه اصلاح ماده (۱) قانونی پولی و بانکی کشور» که در میان عموم جامعه با عنوان قانون حذف چهار صفر از پول ملی شناخته می‌شود، از جمله این لایحه بلا تکلیف است که در دوره پیشین مجلس شورای اسلامی، تمامی روال قانونی خود را طی کرد، اما با تغییر ترکیب مجلس ناگهان از دستور کار خارج شد. دغدغه حذف چند صفر از پول ملی، پیشینه‌ای قدیم‌تر از دولت یازدهم و دوازدهم دارد، اما در نهایت بانک مرکزی این موضوع را در قالب لایحه‌ای تدوین در تاریخ ۱۵ دی‌ماه ۱۳۹۷ جهت بررسی و تصویب به هیات‌وزیران ارائه کرد. لایحه‌ای که در جلسه ۱۳ مرداد ۱۳۹۸ به تصویب هیات‌وزیران رسید و در ۳۰ مردادماه به مجلس شورای اسلامی ارسال شد. نمایندگان مجلس هم در تاریخ ۷ مهرماه همان سال با قید یک فوریت این لایحه را دستور کار بررسی مجلس قرار دادند. این طرح پس از طی تشریفات قانونی و بررسی در کمیسیون‌های تخصصی مجلس در بهمن ماه سال ۱۳۹۸ در نوبت طرح در صحن مجلس قرار گرفت که سرانجام در آخرین روزهای کاری دهمین دوره مجلس شورای اسلامی، ۱۵ اردیبهشت‌ماه ۱۳۹۹، این لایحه پر سر و صدا در دستور جلسه صحن علنی قرار گرفت و به تصویب نمایندگان رسید. مصوبه‌ای که البته از نظر شورای نگهبان دارای مغایرت با قانون اساسی بود و برای رفع ابهام در عبارت «تعهدات کشور در مقابل صندوق بین‌المللی پول» به‌عنوان یکی از معیارهای محاسبه و تعیین برابری پول‌های خارجی نسبت به تومان و نرخ خرید و فروش ارز، در تاریخ ۷ خرداد به مجلس شورای

